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TOČKA: Poročilo o delu Komisije za kakovost UL v obdobju 2021-2023  
 

 
Predlagatelj gradiva: Univerzitetna služba za kakovost in podporo strateškemu upravljanju 
 
Poročevalec: izr. prof. dr. Jože Kortnik, predsednik KK UL  
 
Priloga: 

- Poročilo o delu KK UL 2021-2023 
 
 

SEZNANITEV: 
Senat UL se seznanja s poročilom Komisije za kakovost UL v obdobju 2021-2023, kot sledi iz 
priloge. 
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POROČILO O DELU KOMISIJE ZA KAKOVOST UL V OBDOBJU 2021-2023 

 

Komisija za kakovost UL (KK UL) se je v mandatnem obdobju 2021-2023 konstituirala 11. 1. 

2022 in se sestala na 7. rednih sejah ter obravnavala časovno občutljive zadeve na 4. dopisnih 

sejah.  

Na svojih sejah je KK UL obravnavala različne teme in dokumente, ki na podlagi 

kontinuiranega razvoja sistema kakovosti kot celota sistemsko določajo oziroma nadgrajujejo 

sistem kakovosti na Univerzi v Ljubljani (UL).   

Vsako leto KK UL obravnava Poslovno poročilo s poročilom o kakovosti UL in Program dela 

UL. Poročilo in program, sta z vidika kakovosti pomembna, ker na vseh področjih delovanja 

UL predstavita oziroma ovrednotita pozitivne premike v delovanju UL, ter izpostavita možnosti 

nadaljnjih izboljšav.  

V prvi polovici svojega mandata je KK UL na svojih sejah obravnavala tudi 5 predlogov za 

uvrstitev novih študijskih programov v Program dela UL, 6 vlog zunanje vzorčne evalvacije 

študijskih programov in 1 vlogo zunanje izredne evalvacije študijskih programov ter se 

seznanila s poročilom o študentskih anketah UL vseh treh stopnjah študija v študijskem letu 

2021/2022. Na svoji 11. seji je KK UL obravnavala ter se seznanila z obsežnim poročilom o 

Posvetovalnih obiskih, ki se redno izvajajo že od 2014 dalje, v letu2022  je bil uspešno 

zaključen prvi cikel, posvetovalne obiske smo izvedli na vseh članicah UL. Na podlagi dobrih 

izkušenj bo pristop Posvetovalnih obiskov UL  uporabljen tudi za naslavljanje skupnih izzivov 

UL.  
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